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Căn cứ công văn số 659/SGD ĐT- GDTH ngày 24/5/2021 của SGDĐT về tổ chức hoạt động hè cho học sinh hè 2020-2021, Công văn số 559/SGDĐT-VP ngày 09/5/2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) về việc cho học sinh tạm dừng đến trường, chuyển sang học trực tuyến để phòng, chống dịch Covid-19, BGH dự kiến kế hoạch  tổ chức hoạt động hè cho học sinh năm học 2020-2021 với các nội dung cụ thể như sau:
1. Tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học; phối hợp bàn giao, tiếp nhận học sinh
· Tổ chức tốt việc kiểm kê, bàn giao tài sản trước khi về nghỉ hè; tổ chức trực hè nghiêm túc
· Tổ Văn phòng tu sửa CSVC, lớp trực và CBGV trực hè  kiểm tra cơ sở vật chất chuẩn bị thi tuyển sinh và tốt nghiệp
· Đoàn trường (đ/c Liên) xây dựng kế hoạch tổ chức bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại địa phương và gia đình theo hình thức phù hợp với tình hình dịch Covid-19; tiếp nhận học sinh trở lại trường học tập sau khi kết thúc kỳ nghỉ hè. Đề nghị các tổ chức Đoàn tại địa phương nhận xét, đánh giá học sinh sau kỳ nghỉ hè.
· GVCN, Đoàn trường (đ/c Liên) yêu cầu HS nghỉ hè chấp hành tốt các quy định của PL về Atgt, phòng chống dịch , phòng chống đuối nước…, khi có sự cố bất thường liên hệ ngay với số điện thoại: 
	+ Tổng đài điện thoại quốc gia bảo vệ trẻ em số 111 (miễn phí) cho học sinh và cha mẹ học sinh biết để liên hệ khi cần thiết. 
	+ Số điện thoại thường trực của nhà trường: 
	0912952653:Thầy Bắc- HT 
	0987563320: Cô Hải- PHT
	0915066762: Thầy Hợi- PHT
	0973381103- Cô Liên- BTĐT
	0978029473: Ông Đạo- BV
	0383141150: Ông khoát- BV
	- Đoàn trường (đ/c Liên)  phân công giáo viên phụ trách, quản lý học sinh theo địa bàn dân cư để công tác bàn giao, tiếp nhận học sinh đạt hiệu quả.
 2.  Nội dung hoạt động hè
         *  Đối với trường hợp dịch Covid-19 diễn biến phức tạp
   + Giáo viên chủ nhiệm phối hợp với phụ huynh theo dõi báo cáo dịch covid hàng ngày theo quy định :
· GVCN phối hợp với CMHS quản lý, nhắc nhở HSSV thực hiện nghiêm túc các quy định về phòng, chống dịch Covid-19 của địa phương. 

· Hướng dẫn học sinh tự xây dựng thời khóa biểu (tự học, giúp việc nhà, rèn luyện sức khỏe...) Phụ huynh có trách nhiệm quản lý, giám sát, hỗ trợ con em trong quá trình thực hiện thời khóa biểu.
· Giáo dục, hướng dẫn các kỹ năng và có các phương án phòng, chống các tai nạn thương tích như: bỏng, điện giật, sét đánh, cháy nổ; ngộ độc; động vật cắn, đốt (ong đốt, rắn cắn, chó cắn...), vật sắc nhọn đâm, cắt; đánh nhau, bạo lực; tai nạn đuối nước, tai nạn giao thông...; phòng, chống ma túy, các tệ nạn xã hội; phòng, chống xâm hại...
          * Khi hết  dịch Covid-19 hoặc dịch đã được kiểm soát đảm bảo an toàn
- GVCN:
+ Thông qua điện thoại, email hoặc zalo phổ biến tới phụ huynh kế hoạch hoạt động trực hè của lớp, trực thi tuyển sinh, thi tốt nghiệp. 
+ Phối hợp với phụ huynh hướng dẫn học sinh tự xây dựng thời khóa biểu ôn thi (tự học, giúp việc nhà, tham gia các câu lạc bộ...)    Đoàn trường tổ chức các hoạt động vệ sinh nghĩa trang liệt sỹ (như năm trước) nhân dịp 27-7, VS di tích Chùa Bổ Đà. 
- Đ/c Liên và BCHĐT: chỉ đạo học sinh tham gia các hoạt động “Uống nước nhớ nguồn”, đền ơn đáp nghĩa nhân ngày Thương binh liệt sĩ (27/7) với hình thức thích hợp với thực tế...tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục phòng, chống đuối nước; phòng, chống xâm hại, bạo hành trẻ em; phòng, chống tội phạm, ma túy, các tệ nạn xã hội; giáo dục pháp luật về trật tự ATGT trên trang ..
· Tổ chức cho học sinh tham gia các đội, nhóm Thanh niên tình nguyện trên địa bàn dân cư do Đoàn Thanh niên địa phương quản lý như: hỗ trợ kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10, kì thi tốt nghiệp THPT năm 2021, giúp học sinh nghèo, học sinh bỏ học có điều kiện trở lại trường học, vệ sinh môi trường, chăm sóc thiếu niên,  nhi đồng…
· Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, giáo dục về vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng ngừa ngộ độc thực phẩm; phòng, chống bão lụt, thiên tai, hỏa hoạn; phòng, chống dịch bệnh Covid-19; xử lý các vụ việc phức tạp.
*. Hoạt động dạy thêm, học thêm
· Nghiêm cấm tổ chức dạy thêm, học thêm trong hè (trừ HS  lớp 12 ôn thi tốt nghiệp THPT năm  2021). 
· Các hoạt động dạy học văn hóa, dạy nghề, ôn tập, phụ đạo cho  chỉ tiến hành sau ngày tựu trường năm học  2021- 2022 (căn cứ theo  Quyết định về việc ban hành kế hoạch, thời gian năm học 2021-2022 của Chủ tịch UBND tỉnh Bắc Giang).

	Nơi nhận:
· Hiệu trưởng (để b/c);
· Cbgv (để t/h);
· Lưu VT
	KT. HIỆU TRƯỞNG
PHÓ HIỆU TRƯỞNG


Dương Thị Minh Hải


 (
2
)




